



В Московской области возбуждено уголовное дело в отношении двух сотрудников милиции по факту получения ими взятки

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника милиции по ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, в октябре 2008 года в городе Красногорск Московской области в милицию обратилась местная жительница, которая пояснила, что сотрудники участковой службы требуют денежные средства за не привлечение ее несовершеннолетнего сына к ответственности за якобы совершенное преступление. В ходе проведения оперативных мероприятий, подозреваемые были задержаны с поличным. Ими оказались старшие лейтенанты участковой службы Нахабинского ГОМ УВД по Красногорскому муниципальному району Московской области 25-ти и 27-ми лет.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий направленных на всестороннее выяснение обстоятельств совершенного преступления.

20 Октября 2008

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511151>